
 
 

 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein 6 september 2023 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Willem van de Hatert, Piet Barten, Wim van Olderen,  

Alize Tijssen, Bastiaan van Leersum en Niels Dirksen. 

 

 Afwezig met kennisgeving: Elisabeth van der Lugt 

___________________________________________________________________ 

 

1. Opening door voorzitter en bijzonder welkom aan wethouder Marien Klein 

(portefeuille jeugd) 

 

2. Wethouder Klein was in de veronderstelling dat hij van 19 - 20 uur gelegenheid 

had om de ASD bij te praten. Nu bleef er een half uur over omdat de wethouder om 

20 uur een andere afspraak had. 

 

De wethouder schetst het beeld over jeugd binnen onze gemeente. We staan als 

gemeente in de top 5 jongste inwoners in het land. Er zijn ongeveer 3000 

basisschoolleerlingen (13 basisscholen)in de gemeente. Verder hebben we 3 

voortgezet onderwijsinstellingen. Qua problematiek scoren we lager dan het landelijk 

gemiddelde. Er worden verschillende pilots gedraaid op de scholen waarbij gebruik 

wordt gemaakt van de NPO gelden tot en met schooljaar 2024-2025. Hierna 

vervallen deze gelden. 

De gemeente investeert zelf ook geld in maatschappelijk werk op school en 

praktijkondersteuners jeugd bij de huisartsen. Financieel kan de gemeente dit 

dragen. 

Een mooi project is “bakkie Kroost” wat voor en door moeders wordt gedraaid. 

 

Als er geen vragen aan de wethouder zijn, snelt hij naar de volgende afspraak. 

 

3.  De notulen van de vergadering d.d. 24-05-2023 worden vastgesteld en 

goedgekeurd. 

 

4. Agenda wordt vastgesteld, geen wijzigingen. 

  

  



5. Mededelingen voorzitter:  

 

- De voorzitter wijst op de door hem doorgestuurde sessie van de Koepel ten 

aanzien van jeugd. 

-   

6. Ingekomen stukken: 

 

- Naar aanleiding van mail van Ursula Arends stuurt secretaris haar antwoord 

met een verzoek of we een keer om de tafel kunnen (Bastiaan en Piet) 

- Verslag bezoek CDA door Anton en Bastiaan 

- Profilering ASD nav ledenvergadering Koepel. Anton licht kort toe dat we het 

als ASD Neder Betuwe helemaal niet zo slecht doen! 

- advies concept regiovisie jeugd is ter kennisgeving (is al verstuurd) 

- Project I standaard hulpmiddelen  (TKN) 

 

In het vervolg gaan we niet meer de agenda van de Koepel “kopieren”. 

Iemand die zich heeft aangemeld, geeft dit door aan de secretaris. 

 

 

  7. Actielijst vergadering.   

 

 Wat                       Status   Wie   Wanneer 

 

 

Mail en 

vervolggesprek met 

Ursula Arends 

 Mail verstuurd Bastiaan en Piet  Af te spreken 

Profilering ASD 

(Tekst en foto voor in 

Gemeentenieuws) 

 Concept 

aangeleverd 

 Willem 

Willem 

 Binnenkort 



FB-pagina 

onderzoeken bij 

communicator mw 

gemeente 

 

Contact leggen met 

jongerenraad van de 

gemeente 

 Niels Binnenkort 

 

 

 8. Rondvraag. 

- Bastiaan doet voorstel  om vergaderdata volgend jaar op de agenda te zetten 

voor 11 oktober 

 

 9. Sluiting vergadering. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

   



  

  

  

 

 

 


